C0-L0-¥C0T Uspied qe|lIM

Willab@Garden@



Innholdsfortegnelse

For montering 2
Verktay 2
Komponenter 3-4
Montering 5-21
Bruk 22
Vedlikeholdsrad 22

For montering

Les hele monteringsanvisningen fer du begynner «  Kontroller at leveransen er komplett, og
monteringen! at ingenting er blitt skadet under transporten.

+ Hvis anvisningen ikke fglges, vil kanskje produk- +  Bruk skruer tilpasset ditt underlag ved innfesting
tet ikke fungere optimalt, og garantien vil ikke i fundament. Denne skruen medfalger ikke.
gjelde. +  Ved monteringen ma du ha god plass. Legg alle
Willab Garden forbeholder seg retten til & gjere deler pd mykt underlag for & unnga riper.

endringer i material, konstruksjon og design.

Til innfesting /A\
i fundament

— [ﬁ] 1

1 < >~
4 mm PH3
5mm

[®

MONTERINGSANVISNING - WILLAB GARDEN




Komponenter

(D) 25X (E) 1X

(F) 4x G) 4x
< g

(H) 4x (D) 1x

NNNNNNNNNNNNN

NNNNNNNNNNNNNNNNNNN




Komponenter

[ (1 | Jm
M6*40 M6*16 M6*10
(1)1x (2)32x (3)32X
(o) —— Bl
veo| | S _ M6*16
(4)33x (5)16X (6)1X
A HE=" i
@12X|\/|5.5*2o B)16x M8*60 @45 M5*14
dm
M5*8 - M5*10 o M5
(10) 96X (11) 4X (12100
. L L
S4 S5
(131X (14)1X (191X

NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN




Tegning




@ me16

19 s4




1X

1X

Do

1X

©s4




13 s4




@MG*']O 16X

@@6 16X

MONTERINGSANVISNING - WILLAB GARDEN



@MB*']O 16X

@ g6 16X Tw'*%’\‘.“@[:£‘§C'0)0)0 ! !

C1

10

MONTERINGSANVISNING - WILLAB GARDEN






1X

@55

12









15

-

®

4X
g
@M6*16 16X
o>
®M5.5*20 12X
[
@ S4 1X
<
[+
=

MONTERINGSANVISNING - WILLAB GARDEN




A1

5

|

A3




14X

17



1X

4X

@M5*14

18



23X

19









Bruk

Ha alltid lamellene dpne om vinteren for a sikre
at sngen faller gjennom og ikke samler seg oppa
pergolaen.

Nar lamellene er helt lukket eller helt dpne, skal
du umiddelbart slutte & sveive handtaket for a
unnga skader pa mekanismen.

Belysningen styres med en knapp pa stolpen.

Vedlikeholdsrad

Til vask frarader vi bruk av heytrykksspyler. « Dersom overflatene er angrepet av alger eller
Normalt vanntrykk er tilstrekkelig. mugg, brukes muggvask i henhold til anvisninge-

Vask alltid nedenfra og opp med varmt ne pa emballasjen.

vann, ca. 35 °C. Bruk eventuelt et mildt ren-
gjeringsmiddel. Pafer med en myk berste eller
lignende. La rengjgringsmiddelet virke i henhold
til anvisningene, og skyll grundig med vann.

WillabElGarden

Kobbervikdalen 153, 3036 Drammen, NORGE
Tel 69 83 77 00 - www.willabgarden.no



